



## **Футбол и пикник. Сотрудники следственного управления СК России встретились с подшефными воспитанниками Лухтоновской школы-интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**



Сегодня, 04 июня 2019 года состоялась встреча сотрудников следственного управления СК России с подшефными воспитанниками «Лухтоновской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», приуроченная к Международному Дню защиты детей.

Традиционное празднование замечательного праздника отмечается дружеским футбольным матчем. Скорость, азарт, стремление победить в сочетании с обоюдными чувствами доброты и внимания.



После матча – пикник, во время которого есть возможность пообщаться с детьми. Вместе накрываем на стол лакомства, беседуем, строим планы на будущее.

Причастность к судьбе наших подшефных приносит много радости и счастья.

Заботиться и защищать детей нужно 365 дней в году, особенно о тех, кто остро нуждается в нашей поддержке и помощи.

Школе-интернату на личные средства сотрудников следственного управления приобретены подарки.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---



04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1362458>